

Сегодня 4-й день Всесоюзной переписи населения Великий счет побед социализма

Авангардная роль коммуниста на производстве

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ партия требует от каждого члена и кандидата ВКП(б) быть организатором масс и своим авангардом в роли на производстве осуществителем социалистических отношений к труду, примерной для всех окружающих работой.

Авангардная роль коммуниста на производстве заключается лишь в том, что он сам трудится, работает. У нас сотни и тысячи бесстрашных старателей, ударников также образцов работников, оказывающих пример добросовестного отношения к производственному коммунизму, как организаторов людей, нокаут масс, образцов работников и тех, чтобы окружающие его люди работали добросовестно, по-стахановски.

Наказывать о большинстве коммунистов производственников нашего завода считает для себя первоочередной обязанностью быть передовиком на производстве, оказывая массе. Бойся работать, а в уют других, примером не обладает стахановские методики труда. Его учение Кузнецов сейчас работает заводчанам. Массовая коммунистическая активистская работа товарища Мотылева, Гаврилова, Бондарева внесло в на заводском плане новую революционную борьбу с предвзятыми и авторитарными. В этом же под руководством всей коллектива стала выжить.

Вот в чем и заключается коммунизм, которые показывают пример передовиками производственников, не спешат на стражу большевистского парадка, не берется за производство в жизни производственников СНК СССР, ЦК ВКП(б) и ВЦИОС и трудовой дисциплины.

Коммунист своего парадка, тем, на 15 лет вперед, вперед на производстве и в жизни людей. Коммунист активизирует массы. Большевик часто хвалится, но является, передовиком на производстве, за передовиками движением он имеет несколько активистических организаций.

Такие коммунисты не могут оставаться производственниками, лучше организуются со стороны назад, расширять и уют себя стахановские движения.

Целевые партийные организации и заводской коммунист в организации должны оказывать конкретную помощь производственникам путем борьбы с прогулками, лоджиями, добиваться полного выполнения поставленной в дисциплине. Коммунисты должны не на словах, а на деле осуществлять свою авангардную роль на производстве путем революционной борьбы за повышение производительности, за увеличение трудовой дисциплины.

Дорогой человек

Счетчика, пришедшего с переписным листом, мы встретили, как долгожданного гостя. На все 16 вопросов переписного листа дали ясные и точные ответы. Старушка-мать расказала счетчику о том, что вот он, старый человек, не забыта советской властью К ней пришли, чтобы взять ее на учет, чтобы сделать ее жизнь еще более лучшей.

Я рассказываю счетчику о радостных днях нашей семьи. Двое моих детей учатся в школах, материально они обеспечены, ни в чем не нуждаются, одеты тепло, сыты и здоровы.

Долгожданного гостя мы встретили и прощали, как посланца советской власти, как человека, действующего делом огромной государственной важности.

А Шаронова.
Домохозяйка 4-го светлого участка.

Я — гражданин Советского государства

Счетчик, пришедшего ко мне 17 января "в 9 часов утра, я встретила, как долготрапного почетного гостя.

Я горжусь каждым членом семьи отменить на десятилетний вопрос: "гражданин Советского государства".

В этом ответе выражена наша любовь к родине, партии, к великому Сталину.

А. Галымова.
Работница лесхоза-заповедного цеха

По ленинскому пути

15 ЛЕТ назад наша партия взяла в массы и трудящиеся СНК СССР в негоже время движением своего гениального вождя и учителя Вавилера Павла Ленина. На П-м Съезде Советов СССР, состоявшемся в трудные дни, товарищ Сталин дал ясное указание советским партиям вступить в борьбу за дело Ленина, твердо и неколебимо следовать по интернациональному пути.

Чудственные факты

Жили мы в большой бедности, в темноте. В маленьком покосившемся домике стоял стол, да две скамьи. Больше ничего не было. Спали на полу, о кроватях не шло и в представлениях. Нашей обувью была лапти, а одежду шили из домотканого грубого хлопка. И, как и многие девочки, в школу не ходила. Так рассказывала мне ее мать, бедняжка, но с своим детством, о своей жизни я пришла. Рассказы жуткие и страшные.

Совершенно иной жизнью живет советский народ сейчас, под лучезарными лучами великой Сталинской Конституции.

Я, счетчица переписи населения, счетчик переписного участка, 17 и 18 января обошла и переписала жителей 30 квартир. Что я видела во время этих обходов? Во-первых, счастливую, культурную и радостную жизнь. Дети от 8 лет и выше все без исключения учатся. Взрослые от 20 до 40 лет в большинстве имеют среднее образование, многие учатся на высших учебных курсах. Не мало семей, в которых есть женщины, работающие конструкторами, инженерами, техниками, служащими, являющиеся членами семьи. Во всех квартирах чисто, хорошая мебель, радио, газеты, журналы. Все знает значение переписи, ее подготавливает и дает ответы.

К. Забавкина.
Счетщица переписного участка № 9

Наш город

На вопрос счетчицы, какое ваше постоянное местожительство я ответил: город Выкса. Больше 30 тысяч граждан нашего города дают такие ответы. За годы советской власти наш город неузнаваемо вырос. Построены новые заводы, больницы, школы, Дворец культуры, выросли новые дома, в которых живут рабочие.

Город Выкса, как и все города Советского Союза, растет и развивается и скоро он будет совсем неузнаваемым. Сталинский советский народ строит все счастье и благополучие, заводы и города — своими руками. Вот почему мы с гордостью называем город Выкса своим постоянным местом жительства.

П. Поляков.
Мастер электрокапотного цеха

Дело государственной важности

Вот уже три дня я обхожу веревный мей участок, делая большой важности дело. Жители принимают меня очень радушно.

О своей гордости жители говорят о том, что они являются гражданами советского государства, жителями страны, которой сами же управляют.

На своем участке яерпись я закончу точно к назначенному сроку.

Счетщица 4-го участка.



На снимке: старый заводчик, творец металлургического цеха Ермак Егорьев Ермаков, вышедший на пенсию в возрасте 130 лет.

Оформление Трудовых книжек закончить к 25 января

Заполнение Трудовых книжек на рабочих, служащих и инженерно-технических работников близится к концу. Заполнено на 19 января уже 9844 книжки.

Медленно идет оформление Трудовых книжек в старорудничныйском и лесхозпрокатном цехах. Для этой важной работы здесь было выделено недостаточное число работников.

Оформление Трудовых книжек по решению Совнаркома СССР должно быть полностью закончено к 25 января. К этому dniu за работу не должно быть ни одного рабочего, на которого не были бы заполнены Трудовые книжки.

редакция участка товарища Сталина, теоретически и фактически формирует наши кадры. Товарищ Сталин — великий учитель, одеточный борьбы партии с врагами дикими — тридцатилетия, бравоуказом, бравоуказом национальности, ставшие агентами фашистского разведки, шпионажа, убийства в преддверии войны.

Советский народ под руководством ЦК ВКП(б) разгромил вражеские планы, уничтожил промышленность, разрушил и убит, он в мире будет на страже своих интересов, на пути врагов Сталин обогатил календарно-периодическую организацию.

Весь наш народ возмущен беспринципной злобой и предательством геноцида производственников дела Ленина — товарища Сталина, под руководством которого в нашей шестой части завода мы работаем.

М. Павлов.

